



17 апреля 2016 года служба «Социальное такси» государственного автономного образовательного учреждения Саратовской области «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» отметит 10-летний юбилей. Поддержка населения, оказываемая службой «Социальное такси» на протяжении такого длительного времени, достойна высочайшего уважения.

Социальное такси осуществляет свою деятельность с 2006 года. Услугами службы «Социальное такси» могут воспользоваться граждане, имеющие инвалидность, без возрастных ограничений. Автопарк службы «Социальное такси» насчитывает 10 автомашин, среди них 3 «Газели», оснащенные подъемниками, и «Волга»-долгуша, оснащенная носилками, для перевозки лежачих больных. Ежегодно службой оказывается 5000 услуг.

От всей души поздравляем с юбилеем и желаем работникам службы за ваш очень важный труд здоровья, дальнейших успехов, стабильности, благополучия и благодарных граждан нашего города!